Magický čtverec SATOR
(1. století před n. l.)-druh mantry-magického verše s mimořádnou mocí.Opakování výrazů (obsažených ve čtverci) v různém pořadí a z různých stran dávalo moc,která chránila před ohněm,neštěstím,nehodou.Bránila účinkům zlých kouzel a přinášela štěstí,zdravý a spokojený,klidný život.

Cikánský amulet

Chrání před čárami,zlými kouzly,rovněž před následky lidské závisti,před vychytralostí bližních. Zabraňuje nepřátelům a falešným přátelům uplatnit podvodné,nečestné praktiky.Při pronásledování má splést cestu nepříteli.

Nebeský posel

Čínský amulet používaný při praktikách egrorcyznů,poskytuje mimořádné,zvláštní schopnosti k uspořádání vztahů s duchy.Pomocí amuletu se neutralizují vlivy zlých duchů.Slouží k naplnění vlastního života tehdy,pokud ostatní metody neobstojí.
Staroslovanský symbol
Chrání před nehodami a nemocemi,zlými kouzly,škodlivým působením lidí a zvířat,zabraňuje působení zlých démonů a duchů.Poskytuje ochranu a dává pocit bezpečí.

Kladivo Thora
Kladivo řeckého boha hromů má sloužit k ochraně člověka proti vlivům zla,ale i celkové ochraně jeho osobnosti.Má avizovat úmysly a pohyb nepřátel,přispívá k porážce protivníků, brání před nebezpečím, dodává sílu a mobilizuje energii v boji proti vlastní slabosti.

Pentagram-Moc světla
Pojmenováván také bílým pentagramem je základní čistý ochranný znak,terč,který odráží zlá přání,kledby a úmysly a obrací je zpět k odesílateli. Během magických praktik zabraňuje překročení nebezpečných hranic. Napomáhá ovládnout nadpřirozené síly a všechny síly nečisté a nebezpečné vrací na bezpečné místo a pomáhá je uzavřít a uvěznit v pasti.

Magický pentakl syna
Plní funkci ochrany před nepřítelem a pomluvami,brání protivníkovi v útoku ze zálohy,poskytuje ochranu před záměry zlých démonů a duchů.

Dva magické hieroglyfy
Umožňují stát se neviditelným (ne doslova).V magii jejich použití doprovází celý obřad a samotné tyto hieroglyfy jsou vyryté na speciální voskoví figurce.Jako talisman mají význam více symbolický.Majiteli poskytuje získat anonymitu v davu, pomáhají při úkrytu před nežádoucími pohledy, nevzbuzovat pozornost, zůstat v utajení.
